

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.  
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Október elsejétől kezdve két közjegyző működik Szentesen.

Az igazságügyi miniszter elrendelte a második közjegyzői hivatal felállítását.

Már a háboru előtt hangoztatták, hogy szükséges Szentesen egy második közjegyzői hivatal felállítása, mert egy közjegyző csak megfeszített munkával tudja elvégezni a teendőket és gyakran előfordul, hogy a felek kora reggeltől késő estig várakoznak, míg ügyük elintézésére sor kerül.

A háboru következtében azonban a második közjegyzőség felállítása évről-évre eltolódott. Már 1924-ben hire terjedt, hogy az igazságügyi miniszter rövidesen intézkedik a második közjegyzői hivatal felállítására vonatkozólag. Csak az időpontban tévedtek, mert a hivatalos lap legutóbbi száma

közi az igazságügyi miniszter rendeletét, mely az 1874. évi XXXIV. törvények 5. paragrafusa alapján a szentesi királyi járásbírótság területére Szentés székhellyel második királyi közjegyzői állást rendszeresít, mely a szegedi közjegyzői kamarához fog tartozni.

Ez a rendelkezés október elsején lép életbe, tehát ettől az időtől kezdve a hagyatéki tárgyalási meghagyásokat a két közjegyző között osztják meg. A királyi közjegyzőt az igazságügyi miniszter nevezi ki és annak személyében döntés még nem történt.

## A vármegye alispánja az utcai legeltetés részbeni engedélyezése mellett.

A mellék utókban legeltethetik a baromfiakat.

Ismeretes az, hogy a városi képviselőtestület egyik ülésén Bálint József, Kiss András és Gilicze János képviselők szavázták az utca legeltetést, rámutatva az abból származó nagy károokra és azt indítványozták, hogy a képviselőtestület tiltsa el az utcai legeltetést és a tanácsot utasítsa a képviselőtestület határozatának szigorú végrehajtására. A képviselőtestület magáévá tette a fentebb említett képviselők álláspontját és azóta a tanács a rendőrhatalóság útján szigorú ellenőrzést gyakorol és büntetéssel sújtja mindazokat, akik kiengedik az utcára aprójószágukat.

Most Csergő Károly dr. Csongrádvármegye alispánja átirta a város polgármesteréhez, melyben az utcai legeltetés kérdésével foglalkozva megállapítja, hogy a főbb utvonalakon való szigorú ellenőrzés szük-

séges, azonban semmi hátrányt nem lát abból, ha a szegényebb néposztály a mellékutakon aprójószágait legelteti, mert nem lehet egyrészt a szegény néposztályt, mely nagyon nehezen keresi meg mindennapi kenyerét, ilyen szigorú intézkedésekkel néhány darab aprójószág nevelésében mintegy megakadályozni, másrészt pedig az árkok pázsítja arra való, hogy azt lelegeltessék, mert ellenkező esetben minden haszon nélkül szárad el a pázsit, ami egyébként kihasználható érték pusztulását jelenti.

Csergő Károly dr. alispán arra szólítja fel a város polgármesterét, hogy rövid időn belül jelentse be írásban, mi e kérdésben az álláspontja, mert a maga részéről gondoskodni kíván arról, hogy a szegényebb néposztály legalább a mellékutakon aprójószágait legeltethesse.

## Walko kereskedelemügyi miniszter nyitotta meg a vásárhelyi kiállítást.

Két ménnel a második díjat nyerte el egy szentesi gazdálkodó.

Nagy érdeklődés közepette nyitották meg augusztus huszadikán délelőtt a hódmezővásárhelyi kiállítást, melyet a gazdálkodók és az iparosok együttesen rendeztek. A kormány részéről Walko Lajos kereskedelemügyi miniszter és Tóth Jenő földmívelésügyi címzetes államtitkár jelent meg a kiállítás megnyitásán. Hódmezővásárhely gazdaközönsége és iparossága már hónapok óta készülődik a kiállításra és így ennek ünnepélyes megnyitása hatalmas tömeg jelenlétében folyt le.

Délelőtt tíz órakor kezdődött az ün-

nepség a Szabadság-téren. Az iparos dalárda elénekelt a Hízkegyet, majd Soós István dr. polgármester emelkedett szólásra és hosszabb beszédben méltatta a kiállítás jelentőségét. Rámutatott arra, hogy milyen nagy fontossággal bír a kiállítás, ha figyelembe vesszük azt a körülményt, hogy a legnagyobb alföldi gazdálkodó város az, melynek gazdái legelőször nyújtanak kezét az iparos osztálynak és együttesen vállalva rendeznek kiállítást.

Walko Lajos kereskedelemügyi miniszter keresetlen szavakkal üdvözölte Hód-

mezővásárhely törekvő gazdálkodóit és iparosait. Annak a reményének adott kifejezést, hogyha minden városban ilyen lelkes munkásai élnek az előrehaladásnak, akkor nem kell félni az elkövetkező időkötől.

Ezután újból az iparos dalárda énekelt, majd a kereskedelemügyi miniszterrel együtt bejárták az összes vidékiek a kiállítás területét. A kiállítás két részre oszlik, mezőgazdasági és ipari osztályra. Mindkettő nagyon gazdag és értékes anyaggal rendelkezik. Az állat díjazás alkalmával Héjja János szentesi gazdálkodó második díjat nyerte két kiállított ménjével. A város részéről Lakos István dr., helyettes polgármester és Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok vettek részt, akik a késő esti órákban tértek haza Hódmezővásárhelyről.

## A borbélymesterek országos ankétján a szentesiek is részt vesznek.

Amint ismeretes, a borbélymesterek arra kérték a kereskedelemügyi minisztert, hogy a vasárnapi műhelyzárásra vonatkozó rendeletét a mesterek kívánásáig képest módosítsa. A kereskedelemügyi miniszter nem zárkózott el a kérelem teljesítése elől, de azt kérte, hogy ankéton tárgyalják meg részleteiben a kérdést. A jövő héten lesz a borbélymesterek országos ankétja, melyen a szentesi borbélymesterek is részt vesznek. A borbély szakosztály pénteken délelőtt tartott ülést az Ipartestületben, amelyen Szathmáry Károlyt, Dóczi Bénédiámt és Szilágyi Károlyt bízták meg a szentesiek képviseletével.

## Kik jönnek, kik mennek, kik maradnak.

Kiss Árpád átszervezte társulatát.

Nemrég hírt adtunk arról, hogy Kiss Árpád teljesen átszervezett társulattal akarja megkezdeni Szentesen a szini szezonot. Az átszervezés munkája most fejeződött be és Makón már új együttes játszik, hogy egy hónap múlva teljesen összehozott társulat köszönthesse a művészet barátait.

A primadonna Halmy Vera, aki hosszú ideig játszott Pozsonyban, a táncossubret Somogyi Rózsi, a szombathelyi társulattól szerződött Kiss Árpádhoz. A szerelmes színész Czobor Ernő, aki eddig Pécsen játszott. Baritonista és operett főrendező Farkas István lesz, buffokomikus pedig Cseh István. Málnaffy Otti újból visszatért a társulathoz.

A régiek közül Petrik Kálmán pár Székesfehérvárra, Gáspár Endre Gyulára, Poór Miklós Nyiregyházára szerződött. Nem látjuk viszont Vághy Pannit sem, sőt elmegy mindenki öröme Vésely Margit is.

Komlós Vilmos azonban újból visszatér hozzánk és itt játszik újból a Zilahy pár is. A társulatnál marad, mint elváhatatlan: Boross Ica.

**CSÉPLÉSHEZ ÚJ ZSÁKOT ADOK SZÁNTÓ**

**ÚJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK**

**ANDOR, terménykereskedő**  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

# Gabonaberaktározásra legalkalmasabb a Zsoldos-telep vasbeton raktára.

Beraktározási díjat nem számítunk fel.

1568

## Egy budapesti futballesapat csufos szereplése Szentesen

SzTE 11:2-re győzött, de a közönség méltatlankodva távozott.

Két hét óta nagy reklámmal jelezte a SzTE vezetősége, hogy István király napján különös és nem mindennapos élvezetben öhajlja részesíteni a sportkedvelő közönséget, mert jelentős anyagi áldozatok árán vendégül látja az Erzsébetfalvai MTK első csapatát, mely a második osztályu bajnokság harmadik helyezettje. Ez a csapat alig néhány napja, hogy németországi turajjáról hazatért, néhány szép győzelemmel megerősödve.

Ezt a csapatot szemelte ki a SzTE vezetősége ellenfelül. Mindenki azt hitte, hogy az erzsébetfalviak szép játékában győnyörködhet. Azonban nem így történt, mert a Németországot diadalmasan bejárt első csapat otthon maradt és színébe öltöztetve leküldtek olyan csapatot, melyet játéknívója egy kis falusi kezdő csapaténál alig észrevehető árnyalattal jobb.

A vendégcsapat egyetlen játékosát sem akarjuk megsérteni, hiszen a polgári életben minden bizonnyal igen derék, becsületos, szorgalmas emberek, de a footballhoz nem értenek. A felemelt helyárak ellenére is elég szép számmal egybegyűlt közönség előbb nevetett, később bosszankodott és jobban örült volna egy SzTE vereségnek, mint a 11:2 arányú győzelemnek.

A második féldő már szánalmas vergődésszámba ment és a közönség valóságos fellélegzett, mikor az erélytelen és kapkodva itélkező bíró a mérkőzést lefújta.

Mi a magunk részéről hisszük, hogy a jövőben a SzTE vezetősége szigorúan ellenőrzi, kiket küldött le Budapestről a mérkőzésre meghívott egyesület és ha azt látja, hogy régi kiérdemesült, vagy csak még ezután beérkező játékosok tisztelték meg a jelenléttel, szó nélkül vonatra ülteti őket és hazaküldi, mert a közönség szereti a helyi egyesületeket, szívesen nézi a mérkőzéseket, arra azonban még sem kapható, hogy felemelt helyárak mellett, drága pénzért még bosszankodjon is.

## H I R L A P

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Meleg idő, esetleg helyi zivatarokkal.

— Nagy lovas bandérium vonul fel a királysági iskola felszentelésére. Szinte példa nélkül áll az a hatalmas érdeklődés, mely a királysági iskola 30-iki felszentelési ünnepsége iránt megnyilvánul. Nemcsak a királysági lakosság, de az egész város közönsége készül az ünnepségre, mely a kultúra terjesztésének egyik leghatalmasabb eszközét, az ujonnan épült népiskolát adja át rendeltetésének. A kultuskormány is leküldi megbízottját az ünnepségre, melyet a királysági olvasókör rendez. Amint már jeleztük, nagy lovasbandériumot is alakítanak és ez a lovasbandérium fogadja a királysági határban a városból kiözönlő ünneplő sereget.

— Kifestik a református nagytemplomot. A református hívők körében mozgalom indult meg, hogy miután a templom tetőzetét palával befedték, fokozatosan restaurálják az egész templomot. Az egyháztanács már régebben foglalkozik azzal a gondolattal, hogy a templom falait újra festeti. Tegnap délelőtt Kövér Imre dr vármegyei főjegyző és Lakos István dr helyettes polgármester társaságában megtekintette Erdőssy Béla festőművész a templomot és a kifestés módjaitól megbeszélést folytattak.

— Elmarad a városi földbirtokbizottság ülése. A városi képviselőtestület helyettesítő földbirtokbizottságát ma délelőtt 9 órára ülésre hívták egybe. Technikai okok miatt az ülés nem tartható meg és így a bizottság hétfőn délelőtt 11 órára gyűl egybe.

— A negyedik alföldi katolikus naggyűlés munkabeosztása. A IV. alföldi katolikus naggyűlés előkészítő bizottsága úgy állapodott meg, hogy gyűléseit mindenki számára elérhetővé teszi, nyilvános üléseket fog tartani. A naggyűlés munkássága szeptember 6-án veszi kezdetét azzal a diszközgyűléssel, amelynek egyházi elnöke Glattfelder Gyula dr püspök és világi elnöke pedig Cicatricis Lajos dr nyug. főispán lesznek s amely gyűlés az Alföld vallási, szociális és kulturális kérdéseivel foglalkozik. Ez a diszközgyűlés alkalmat fog nyújtani sok kiváló szónoknak arra, hogy az alföldi katolikusoknak égető bajaival foglalkozzanak és e bajok orvoslásáról gondoskodjanak. 6-án délután Fehér András apátplébános és Lippay György dr tanker, főigazgató világi elnök elnöklése alatt ifjúsági közgyűlés lesz, a szivgárdisták, kongregációk, cserkészek, leány és legényegyesületek részvételével. A gyűlés az ifjúságnak a katolikus élettel való kapcsolatát, illetve azon hatást fogja kidomborítani, amelyet a katolicizmus a fogékony lelkű ifjúságra gyakorol. A naggyűlés harmadik diszközgyűlése 7-én délután lesz Horváth Győző dr felszentelt püspök, kalocsai érseki helynök, egyházi elnök és Cicatricis Lajosné és Bugyi Antalné világi elnökök vezetése alatt. Ez a diszközgyűlés a katolikus nőegyesületek közgyűlése lesz és a katolikus család védelmével fog foglalkozni. E diszközgyűlés keretében az Alföld 14 nagyvárosában felállított katolikus nőegyesületekről tartanak beszámolót. A katolikus naggyűlés záró diszközgyűlése 8-án délelőtt 10 órakor lesz Hanauer A. István dr váci püspök, egyházi elnök és Cséregő Károly dr alispán világi elnök vezetése alatt. A gyűlés alapfölközlata: a katolikus ember hitvallása az életben. Erre a gyűlésre az előkészítő bizottság a pápai nunciust is várja, aki a gyűlés keretében beszélni fog. A katolikus naggyűlés előkészítő bizottságát a múltban követett szokással szemben az a megfontolás vezette programjának megalkotásában, hogy egy időben csak egy helyen rendez gyűléseket, miáltal biztosítani tudja azt, hogy egyfelől a naggyűlés résztvevői mindenütt jelen lehetnek, másfelől pedig, hogy kellő számú látogató előtt folyhatnak le az egyes gyűlések.

Mi lesz szeptember 13-án?

**Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt**  
Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel.

**Tűzifa, szén és kokszt** a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** szerezhető be (Görög udvar.)

— A gazdasági tanácsnoknál kell bejelenteni a jutalmazásra javasolt gazdasági cselekedeteket. Hirt adtunk már a multkor arról, hogy újból jutalmazásra lehet felterjeszteni azokat a gazdasági cselekedeteket, akik hosszú időn keresztül egy helyen szolgáltak. A bejelentéseket a gazdasági tanácsnoki hivatalban kell megtenni. A 25 évi szolgálati időt azonban kivételesen most nem kell okmányokkal igazolni.

## LEGUJABB.

**A Tábla szabadlábba helyezte Beniczky Ödön.**

Ismeretes, hogy Beniczky Ödön védője 300 millió korona óvadékot ajánlott fel arra az esetre, ha a fogházban megbetegedett Beniczky Ödön volt belligyminisztert az ellene folyamatba tett pör végtagyalásáig szabadlábba helyezik. Beniczky ügyében Török Géza tanácsa fog itélkezni és a Török-tanács azzal javasolta el a szabadlábba helyezés iránti folyamodványt, hogy az óvadék ellenére is tartani lehet Beniczky szökésétől és így Beniczky nem bocsátható szabadon 2-án megtartandó főtagyalásáig.

Beniczky Ödön védőjének fellebbezése ma délelőtt a királyi ítélőtábla szüneti tanácsa Kendy Elemér elnöklése alatt Szutorics Edgar táblabíró előadásában foglalkozott Beniczky szabadlábba helyezési ügyével. A Tábla szüneti tanácsa helyt adott Beniczky védője, dr Vajda Ödön érvelésének és elrendelte Beniczky Ödön szabadlábba helyezését.

Nyomban utasította az ügyészséget, hogy a június 3-ika óta előzetes letartóztatásban levő Beniczky Ödönt az óvadék letétele ellenében bocsássa szabadon. Beniczky Ödön a déli órákban már el is hagyta a Markó-utcai fogházat.

**A kormányzó még nem döntött Léderer kegyelmi kérvényéről.**

A mult héten azt közölte az egyik bécsi lap, hogy Léderer Gusztávot a margitkörtűi fogház udvarán a legnagyobb titokban kivégezték. Egy másik bécsi lap pedig azt közölte, hogy a kormányzó a halálraítelt Léderer Gusztávnak kegyelmet adott és ezt a döntést ki is hirdették Léderer Gusztáv előtt a margitkörtűi fogházban.

Illetékes helyen a leghatározottabban megcáfolják a bécsi lapok fantasztikus híreit. Ezekből a közleményekből egyetlen szó sem igaz. Léderer Gusztáv kegyelmi kérvénye csak a mult héten került a honvédelmi miniszteriumból a kormányzó kabinet-irodájába.

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 390.000, uj-rozs 280.000, árpa 275.000, uj-zab 265.000 korona budapesti paritásban.

## A Pesti Viktória Gözmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gözmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákokat kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

— A hitelbe adott áru után is le kell róni a forgalmi adót. A pénzügyminiszter rendeletét adott ki, hogy a hitelbe adott áru után is blokkot kell adni s ugyanakkor a forgalmiadót is le kell róni. Amennyiben azonban az így hitelezett összeg nem folyik be s ezt az adóköteles hitelt érdemlően igazolja, a lerótt forgalmiadó visszautalványozása kérhető.

— Találtatott pénteken reggel fél 8 órakor egy pápaszem. Igazolt tulajdonosa a rendőrség 20. számú szobájában.

— Rádióbemutató előadás. Több sikertelen kísérlet után a közönségnek alkalma lesz végre egy élvezhető rádióelőadás keretében megismerni a modern technika nagy vívmányát. A közönség hallani fogja a budapesti Műegyetemi Rádió Club változatos hangversenyét, amely tárogató, zongora, hegedű, cselló, vonósnegyes, énekek gitárkísérettel és egyéb elsőrangú számokból áll. Kedvező légköri viszonyok esetén, ezen műsor kibővül a legnevezetesebb külföldi leadó állomások programjával. Az előadás előtt a rádiót egy népszerű felolvasás keretében ismertetik. A fontos kulturális célt szolgáló estélyt a Tudományos Mozgósíházban tartják meg 26-án rendkívül olcsó, 5000 koronától kezdődő helyárak mellett.

— Jemsedji Modi párszi tudós Szentestre jön. Néhány nap óta Budapesten tartózkodik a világhírű Jemsedji Modi párszi tudós és a tudományos akadémián tart előadásokat. Jemsedji Modi tervbe vette, hogy előadás sorozatának befejezése után Szentestre jön, meglátogatja Csallány Gábor kalauzolása mellett a muzeumot és a feltárt hun temetőket.

— A Pesti Tőzsde új száma tegnap jelent meg, rendkívül érdekes tartalommal. A lapban Végh Károly, a tőzsde elnöke, Hönich Henrik, Klein Ferenc dr., Fenyő Miksa dr., Buday Barna és mások nyilatkoznak. Nélkülözhetetlen információkat közöl a lap, amelyben érdekes külföldi tudósításokat és tárcákat találunk. Ara 5000 korona.

— Sakkverseny. Mint értesülünk, a Szentesi Sakkör (Orosháza—Szentese) városközi sakkmérkőzést tart Orosházán 23-án vasárnap. Az orosházai Hódy Sakkör vezetősége meghívást intézett a Szentesi Sakkör vezetőségéhez, melyben a Szentesi Sakkört városközi mérkőzésre hívja 15—15 résztvevővel. A sakkozás szellemfejlesztő és lélekemésítő sport és így örvendünk, ha a Szentesi Sakkör intenzíven működik és nem marad mögötte a többi sportegyesületnek. Örömmel állapítjuk meg, hogy egyes fővárosi lapok, így a Pesti Hírlap 1925 aug. 20-iki száma is foglalkozik a sakkrovatban Sziijártó debreceni szereplésével, amely szerint szenczácóként hatott és 1—2 év alatt a legjobb és legszélesebb képzettségű magyar sakkozónak véli.

— Zongorahangolás. Kovács Sándor a közismert zongorahangoló a közeli napokban Szentestre érkezik. Kéri mindazokat, akik zongorájukat hangoltatni kívánják, mielőbb, lehetőleg még ma, vagy holnap, ebéltől szándékukat a cím megtagyása mellett lapunk kiadóhivatalában bejelenteni szíveskedjenek.

Kiadótulajdonos:  
SZENTESI ÚJSÁGÍZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefonhívószám 53.

Téli vágású sózott malac szalonna, fehér eladó IV. ker. Sáfrán Mihály-utca 50 sz. alatt. 1802

Egy tüzi ember kerestetik féderes munkára. Cim a kiadóban. 1803

### MOZI.

Most vasárnap három előadás lesz tartva, délután 5, este 7 és 9 órakor színre kerül: *Babby Peggy* a csodagyermek! világhírű kreációja. A szivhez szóló drámák legsikerültebbje *A válóperes gyermek*. Mindenki könnyezni fog, mindenki úgy érzi, hogy így régen gyönyörködött már szindarabban, mint vasárnap. Nagy és tiszta érzések tombolnak hat felvonáson keresztül s ezeket áttűzesíti, megaranyozza az édes anyai s gyermeki szív égi szeretete s s ezektől legyőzve felmagasztosultan áll az erős férfi, — mint az örök hűség rabja. Nagy művészek, megrázó jelenetek, mesteri rendezés a film jellemzői, az őszinte nagy siker kísérője. Kísérő műsorul *Kukta urfi* két felvonás és *Szanyog és elefánt* két felvonásos burleszk következnek.

40—50 métermázsza búzát keresek kölcsön. Cim a kiadóban.

id. Bartha Sándor-féle alsóréti 9 hold föld eladó. Ertekezni lehet Nyíri-utca 1 sz. alatt. 1801

### Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek.

koosülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárptosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárptosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

6648—1925 szám.

### Pályázati hirdetmény.

Szentese város tanácsa hét hivatásos tűzoltó legénységi állásra és egy parancsnoki állásra pályázatot hirdet. Az alkalmazható legénység és parancsnok a városi tanács által egyelőre egy évi próbaszolgálati időre vétetik fel s véglegesítésük tekintetében a 230.000—1925 B. M. rendelet és a megalkotandó városi tűzrendészeti szabályrendelet rendelkezései lesznek az irányadók.

A pályázati kérelmek a városi tanácshoz címzetten folyó évi szeptember hó 5 napjának d. e. 10 órájáig adandók be. A pályázati kérelemhez csatolandó pályázók iskolai képesítését, magyar állampolgárságát, életkorát, büntetlen előéletét, tűzoltói tanfolyamon történt esetleges kiképzését igazoló okmányok. Pályázók a pályázati határidő letelte után hatósági orvosilag megvizsgáltatnak s ennek határidejéről később fognak értesíteni. A vizsgálatra való gyors behívás lehetősége érdekében pályázók pontos lakcímüket tüntessék fel a kérelmekben. Az egy évi próbaszolgálati időre a tanács a legénység részére egyenként havonként utólagosan fizetendő 50 aranykoronát, a parancsnok részére havonként 86 aranykoronát állapít meg. A véglegesítés idejére az 5000—1924 M. E. és illetve a megalkotandó szabályrendelet rendelkezései lesznek az irányadók.

Az ideiglenes alkalmaztatás idejére megállapított szolgálati és egyéb feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban előzetesen is megteudhatók.

A beérkezett pályázatokat a városi tanács az orvosi vizsgálat megejtése után azonnal elbírálja.

Kelt Szentese város tanácsának 1925 évi augusztus hó 19-én tartott üléséből.

A városi tanács.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kómentes

**mész** mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

**TOKAI JULISKA** üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.

Új és használt

**kerékpárok**

**varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók **Weinberger** műszerésznel a csendőrlaktanyával szemben.

Mindenféle **Szabómunkát**

olcsón elkészíttethet Bajomi Utodánál III. Zrinyi-u. 13. Egy fiu tanulónak felvétetik.

Figyelem!

**Órát, ékszer**  
**ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek.

Legkellemesebben szórakozhat a **„Kaszinó”**

kerthelyiségében, hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kiténő asztali bor kapható. Kihordásra

**prima egri borok 15.000**  
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

**lfj. S O O S J Ó Z S E F** vendéglős.

**Zsoldos R.T.**

Fehér kenyere . . 6000

Barna kenyér . . 5600

Kenyér sütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

Egy jófiu kereskedő tanulónak felvétetik Orosz István festéküzletében Kossuth-tér 4. 1778

## A Hangya a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű fajborai árát leszállította.

1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12.000 korona. 50 literen felül jelentős engedmény. NE FELEDJE, hogy minden hó első keddi napján a szövetkezet VÁSÁRNAPOT tart, amikor minden tag öt százalékos engedményt kap készpénz vásárlásai után.

A szentesi róm. kath. plébánia-hivatal ezennel árlejtést hirdet a következő nyomtatványokra:

1) 1000 db 1 ives plakát; nemzeti színű kerettel, (egy szín 1 1/2 cm) középen szabadon elhelyezett római kereszttel, simított ujságpapíron, az adott megrendelés szerinti szöveggel. Alapszín fehér, a szöveg színe kék. A szöveg átadásától 48 órán belül szállítandó.

2) 13-as 8-ad nagyságú röpcédula, vegyes színben, színlap papíron, 1 oldali nyomással. Szállítandó 3 napon belül 20.000 példányban.

3) Szálláscedula. 2000 példányban, levelezőlap nagyságban, vastagabb famentes papíron, megrendelés szerint.

4) Tájékoztató. 1000 példányban, 1 ives 16 oldalas. Szállítandó a plakáttal. Kiállítás mintá szerinti.

Számla fizetendő a nagyülés után.

A pályázat részletes feltételei a plébánia hivatalban megtekinthetők. Pályázat határideje és árlejtés f. hó 22-én, szombaton d. e. 10 órákor. 1773

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkeztű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Aki csinos és

elegáns akar lenni

# kalapját

özv. Domokos Mihályné nőikalap szalonjában vásárolja Kossuth-utca 12. Mindennemű alakítások a legolcsóbban készül.

## A legolcsóbban

vásárolhat mindenfajta fűszer és háztartási cikket

# DÓCZI

## SÁNDOR

fűszer- és vegyesárú üzletében Kossuth-utca és Klauzál-utca s a r o k.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakát: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák csak ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön csak a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

## PETŐFI SZÁLLODA

11 m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez

- |   |  |
|---|--|
| 1. Közel a célhoz. Induló, szoboszlói Kovács. | 6. Vals. Intim. szoboszlói Kovács.                               |
| 2. Pompadour. Keringő. Fall.                  | 7. a) Estharang-dal. Offenbach.                                  |
| 3. Hindenburg. Induló. Kronke.                | b) II Soldáto. Olasz induló. Fucik.                              |
| 4. Frasquita operett. Részletek. Lehár.       | 8. Salome. Stolz.  |
| Szünet.                                       | 9. Iris Sibirica (kék lilium). Orosz keringő, szoboszlói Kovács. |
| 5. Vasárnap délután. Egyveleg. Bosch.         | 10. Vitéz Rátvay. Induló. Schiller.                              |

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna  
**KOVÁCS** divataruházát  
keresse fel saját érdekében.

## ÉRTESITJÜK

az igen tisztelt szentesi építető közönséget, hogy a „HÁZÉPÍTŐ SZÖVETKEZET” VEZETÉSÉT KADÁR SÁNDOR szaktárostól a mai napon megvontuk s helyette PITHI JÁNOS VOLT BUDAPESTI MŰSZAKI RAJZOLÓT és építésvezetőt biztunk meg, aki a szövetkezet nevében továbbra is elvállal mindenféle tervezést és annak kivitelét, továbbá bármilyen modern gazdasági építkezéseket, átalakításokat, ács-munkákat a legjutányosabb árért.

IRODA: III. KER. PATÁKI-ZUG 8 SZÁM. (A Villogónál.)